
令和元年度 さくらのもりアンケート集計結果（全体） 
 

     在籍家庭数：  ８５   回答数 ７２   無回答 １３ 

 

 

Ａ.よくあてはまる Ｂ.あてはまる C.あまりあてはまらない D.そうは思わない 

 

 

１・日々の保育について 

➀お子さまは、園が好きですか？ 

A B C D 無回答 計 

５５ １４ ２ １ ０ ７２ 

 

 

② お子さまは、保育にあたっている職員と話をしたり、遊ぶことを楽しんでいますか？ 

A B C D 無回答 計 

５９ １０ ２ ０ １ ７２ 

 

 

③ 保育にあたっている職員は、お子さまの声や保護者の皆さまの声に耳を傾け、対応していると思いま

すか？ 

A B C D 無回答 計 

４６ ２１ ５ ０ ０ ７２ 

 

 

④ クラスだよりやブログで子どもたちの様子をお知らせしていますが、わかりやすく伝えられています

か？ 

A B C D] 無回答 計 

４０ ２８ ３ １ ０ ７２ 

 

 

⑤ 一年間でお子さまの成長を感じることができましたか？ 

A B C D 無回答 計 

６４ ７ ０ １ ０ ７２ 

 

  



２・長時間保育や夏期・冬期等期間の保育について（*3 歳児以上該当する方） 

長時間・夏期・冬期等の保育は、縦割りの合同保育になっています。 

この時間は、子どもたちが自由に自分で遊びを選択して遊んだり、おやつを自分たちで作ったりしながら、

一人ひとりが得意な部分を伸ばせるよう保育しています。 

 

 

① 長時間保育や夏期・冬期等の保育について楽しく遊んでいますか？ 

A B C D 無回答 計 

３０ １２ １ １ ２８ ７２ 

 

 

② 職員はシフトで働いております。必ずしも担任が対応できないこともありますが、職員一人ひとりが学年

に関係なく対応し、連絡を伝えられていますか？ 

A B C D 無回答 計 

２０ １８ ６ ０ ２８ ７２ 

 

 

３・ケガや体調が悪くなった時の対応について 

③ 子どもがケガをしたり体調が悪くなった時は、集団生活を考え、看護師の所見で対応していますが、適切

な対応ができていると思いますか?  

A B C D 無回答 計 

４４ ２０ ４ ２ ２ ７２ 

 

 

 

４・食事・補食について 

➀ランチメニューは、子どもたちのために月 2 回同じメニューの日もあります。1 回目で食べられなかっ

た料理や食材も２回目に出た時に食べることができたらと考えています。また、午後の補食は、できるだ

けお腹を満たすものとして考え、午前の補食も全学年取れるようにしています。 

ランチや補食のメニューは適切だと思われますか？ 

 

 

A B C D 無回答 計 

４２ ２７ １ １ １ ７２ 

 

 

 

② 食に対する興味関心を持てるよう、食育活動を楽しく行い、理解を深めていますが、お子さまはそのよう

な食育活動を楽しんでいますか？ 

A B C D 無回答 計 

５５ １５ ２ ０ ０ ７２ 

 

 



③ バースデーメニューは、1 年に 1 回の特別な日ということで、特別メニューを提供しています。お子さま

は喜んでいただけていますか？（＊3 歳児以上） 

A B C D 無回答 計 

３８ ８ ２ １ ２３ ７２ 

 

 

 

５・バスの登降園について（該当する方のみお答えください） 

さくらのもりでは、バスによる登降園を実施しています。道路事情や子どもの様子によっては運行が予定

通りにならない日もあり、協力をお願いする日もあります。 

➀バスの運転は、安全運転を心がけていますが、保護者のみなさまから見ていかがですか？ 

A B C D 無回答 計 

８ ０ ０ ０ ６４ ７２ 

 

② 運転手・乗車の職員は、気持ちよく子どもが登降園できるように元気な挨拶を心がけています。気持ちよ

く挨拶をし、伝達事項を伝えられていますか？ 

A B C D 無回答 計 

８ ０ ０ ０ ６４ ７２ 

 

 

 

 


